



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO PRÓ-REITORIA  
DE PESQUISA E INOVAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PÓS-GRADUAÇÃO

**EDITAL Nº 89, DE 02 DE OUTUBRO DE 2018**  
**RETIFICAÇÃO I**

No Edital PROPES nº 89/2018, que trata do Processo Seletivo do  
Curso de Pós- Graduação *lato sensu* em Ensino da Matemática,  
Capítulo 3, Das Inscrições, 3.1, onde se LÊ:

31/10/2018

Leia-se:

**07/11/2018**